
  فارسي

  موجود در عبارت زير چيست؟   ي ترين آرايه مهم -1

  »سوزد. شهيد چون شقايق سرخ است ـ چون چراغي است كه در خانه ما مي«

  ) مبالغه4  ) تشبيه 3  ) تضاد 2  ) كنايه 1

  خانواده هستند؟   در كدام گزينه، تمامي واژگان با هم، هم -2

  ) نظم ـ ناظم ـ منظوم ـ نظارت4  ) قصد ـ قاصد ـ اقتصاد ـ مقصد 3  ـ مشهور ـ شهادت) شاهد ـ مشهد 2  ) عالم ـ معلوم ـ معلّم ـ تعليم1

  نوع كدام جمله، با ساير جملات متفاوت است؟   -3

  كند.  ) هر گل و برگي كه هست، ياد خدا مي2    ) دو دوست، از جاده عبور كردند. 1

  يكساني دارند. ) هر چهار كلمه، ابتداي 4    نج گروه دقتّ كنيد.پها، به هر  ) بچه3

  شود؟   در ميان واژگان زير، چند غلط املايي ديده مي -4

  »تلفظ ـ علكن ـ ذوالفغاري ـ تلفات ـ مدافعان ـ سربازان بعثي«

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟   نشدهدرستي رعايت  هاي) نگارشي، به در كدام گزينه، علائم (نشانه -5

  ) درياقلي در همين نبرد به شدت زخمي شد. 2  تد!اف دانست چه اتفاقات ناگواري مي ) خدا مي1

  ) قفس، شرمگين از شكوفايي شوق پروازشان بود. 4  ترين كتاب لغت فارسي است. ) لغتنامه، مفصل3

  ترتيب در كدام واژه آمده است؟  به» هجر ـ جاودان ـ تأليف ـ برگزيدن«معناي واژگان  -6

  ـ ابدي ـ هزار ـ آزمون گرفتن  ) دوري2  ) سنگ ـ ابدي ـ نگارش ـ انتخاب كردن 1

  ) سنگ ـ ماندگار ـ نوشتن ـ گزينش4  ) دوري ـ ماندگار ـ نگارش ـ انتخاب كردن 3

  اثر كيست؟  » نامه قابوس«كتاب  -7

  ) خواجه نظام الملك توسي4  ) عنصر المعالي3  ) خواجه عبداالله انصاري2  ) اسدي توسي1

  ؟  شود نميديده » شخصيت بخشي«در كدام گزينه آرايه  -8

  ) گل، به راز زندگي اشاره كرده است. 2   ) زندگي، لب ز خنده بستن است.1

  ) دست در دامن مولا زد در.4    گير. در شد از او دامن ي ) حلقه3

  در كدام گزينه، تمامي واژگان شبه جمله هستند؟   -9

  ريغ ـ حيف ) باشد ـ د4  خ ) هان ـ برخيز ـ آو3  ) افسوس ـ آفرين ـ احسنت2  ) احسنت ـ آمد ـ آهاي1

  

  



  وجود دارد كدام است؟ » مبالغه« ي بيتي كه در آن آرايه - 10

  ) ز هر بد تويي بندگان را پناه / تو دادي مرا، گردي و دستگاه 2  ) ز بهر نيايش سر و تن بشست / يكي پاك جاي پرستش بجست 1

  دو نيم كرد / دل جاودان زو پر از بيم كرد ) ميانش به خنجر به4  ) خروشيد و جوشيد و بركند خاك / ز سمش زمين شد همه چاك چاك3


